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EN 71486
Brugervejledning og advarsler

Beregnet for 1 barn/børn fra 6-10 år.
Max. vægt: 75  kg.

ADVARSEL
• Må kun bruges under opsyn af en voksen.
• Må ikke bruges i nærheden af trapper, skrånende arealer, offentlig 

vej og omkring swimmingpools.
• Bør bruges med forsigtighed, da der kræves færdigheder for at 

undgå fald og sammenstød, der kan medføre skade på brugeren 
eller andre.

• Brug altid fodtøj.
• Tillad aldrig mere end 1 passager(er).

Vedligeholdelse
• Skift straks håndtagene ud, hvis de er defekte.
• Sørg for at gummikofanger altid er intakt.
• Sørg for passende luft i dækkene (se anbefaling på siden af dækket).

Dækkene holder derved længere og punkterer ikke så let.
• Kontroller med jævne mellemrum at skruer og møtrikker ikke har 

løsnet sig.
• Sørg for at plastbøsningerne under sædet bliver skiftet, hvis de er 

slidte
• Hvis pedalerne støjer, smøres de med lidt syrefri fedt.
• Hvis sædet går stramt, smøres det med lidt syrefri olie.
• Undgå at træde på styrestængerne.
• Rengøres med vand og lidt opvaskemiddel. Brug aldrig en 

højtryksrenser.
• Opbevar køretøjet i et depot eller under et halvtag, når det ikke er 

i brug.
• Brug kun originale reservedele.

Reklamationsret
• Der ydes 5 års reklamationsret på stelbrud.
• På øvrige dele ydes 2 års reklamationsret, dog ikke for sliddele som 

dæk og slanger.
• Reklamationer anerkendes kun, hvis der ikke har fundet misbrug 

sted.

Instruction for Use and Warnings
Meant for 1 child(ren) of 6-10 years.
Max weight: 75 kg. 

WARNING
• Adult supervision required.
• Never use near steps, sloped driveways, hills, roadways, alleyes or 

swimming pool areas.
• The toy should be used with caution to avoid falls or collisions that 

could endanger the rider or others.
• Always wear shoes.
• Never allow more than 1 rider(s).

Maintenance instructions
• Replace handles immediately if they are damaged.
• Always make sure the rubber bumber is intact.
• Make sure the tyres are properly pumped up and check the 

recommended specification on the side of the tyre. The tyres will 
last longer and puncture less easily.

• Check regularly that no screws or nuts have worked loose.
• Be sure to replace the plastic linings under the seat when they are 

worn out.
• If the pedals are noisy, lubricate them with non-corrosice grease.
• If the seat does not glide properly oil it with light, neutral oil.
• Avoid stepping on the steering bars.
• Clean with water and a little washing-up liquid. Never use a high-

pressure cleaner.
• Keep the vehicle in a storeroom or under a shed roof when it is not 

in use.
• Use original spare parts only.

Warranty
• A five-year warranty is applied on the frame.
• Other parts are guaranteed for two years, with the exception of 

wearing parts such as tyres and tubes.
• The warranty will not apply if the vehicle has been incorrectly used.

DK

GB

DE Gebrauchsanweisung und Warnhinweise
Für 1 Kind(er) im Alter von 6-10 Jahren.
Max. Gewicht: 75 kg.

ACHTUNG
• Benutzung nur unter Aufsicht von Erwachsenen.
• Nicht in der Nähe von Stufen, abschüssigen Auffahrten, Hügeln, 

Straßen, Wegen oder im Bereich von Schwimmbecken benutzen.
• Dieses Fahrzeug darf mit Vorsicht gefahren werden um Stürze und 

Zusammenstößen zu vermeiden, die für den Fahrer und andere 
gefährlich sein konnten.

• Immer Schuhe tragen.
• Nicht mit mehr als 1 Kind(ern) fahren lassen.

Hinweise zur Instandhaltung
• Defekte Griffe sofort austauschen.
• Derauf achten dass die Gummistoßstange stets intakt ist.
• Auf passenden Reifendruck achten (siehe hierzu Empfehlung 

seitlich am Reifen) Hierdurch erhöht sich die Lebensdauer der 
Reifen, zumal es weniger Reifenpannen gibt.

• Schrauben und Muttern in regelmäßigen Abständen auf festen Sitz 
prufen.

• Kunststoffbuchsen under dem Sitz bei Verschleiß austauschen.
• Bei Geräuschen an den Pedalen diese mit ein wenig säurefreiem 

Fett schmieren.
• Bei nicht ausreichender Leichtgängigkeit des Sitzes diesen mit 

einem dünnen, säurefreien Öl schmieren.
• Möglichst nicht auf die Lenkstangen treten.
• Mit Wasser und ein wenig Spülmittel reinigen. Niemals 

Hochdruckreiniger benutzen.
• Das unbenutze Fahrzeug in einem Depot bzw. unter einem 

Schutzdach aufbewahren.
• Nur Original-Ersatzteile verwenden.

Reklamationsrecht
• Bei Rahmenbruch gilt ein fünfjähriges Reklamationsrecht.
• Für übrige Teile gilt ein zweijähriges Reklamationsrecht, jedoch 

nicht bei Verschleißteilen wie Reifen und Schläuchen.
• Reklamationen werden nur dann anerkannt, wenn es sich nicht um 

unsachgemäßen Gebrauch handelt.


